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Úřad pro ochranu hospodářské soutěže definitivně rozhodl konkurenční spor pražských outletových center
[bookmark: _GoBack]Praha, 30. 1. 2020 – V pátek 13. prosince 2019, vydal Úřad pro ochranu hospodářské soutěže konečné rozhodnutí, v němž potvrzuje, že užitím tzv. „radius clauses/doložek o dosahu“ nedochází k porušení zákona ani k omezení hospodářské soutěže. Dal tak s konečnou platností za pravdu štěrboholskému outletovému centru Fashion Arena Prague Outlet, že jeho dosavadní smluvní praxe byla v souladu s českým právním řádem. Rozhodnutí úřadu nabylo právní moci 31. prosince 2019.
Nájemní smlouvy, které byly předmětem prověřování, upravují podmínky otevření dalšího outletového obchodu stejné značky na území vymezeném určitou dojezdovou vzdáleností. „Doložky o dosahu jsou v nájemních smlouvách outletových center v Evropě užívané zcela běžně. Jejich hlavním cílem je ochrana investice pronajímatele. Současně lépe naplňují podnikatelský model outletových center, ze kterého získávají výhody nejen provozovatelé, ale i nájemci a v neposlední řadě zákazníci. Z rozhodnutí Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže máme radost, když potvrdilo naše stanovisko, které se od začátku řízení nezměnilo“ říká Lenka Čapková, ředitelka centra Fashion Arena Prague Outlet.
Sporem týkajícím se takzvaných doložek o dosahu se Úřad pro ochranu hospodářské soutěže zabýval již od roku 2015. Souvisel s blížícím se otevřením nového outletového centra u pražského letiště. Jeho provozovatel začal bojovat proti zmíněným nájemním smlouvám. Obrátil se proto na české soudy i na Úřad pro kontrolu hospodářské soutěže. Městský soud v Praze však v květnu 2019 dal za pravdu outletovému centru Fashion Arena Prague Outlet. V prosinci 2019 oprávněnost doložek o dosahu pravomocně potvrdil i Úřad pro kontrolu hospodářské soutěže.
„Fashion Arena Prague Outlet byla otevřena již v roce 2007 a stala se oblíbeným centrem nákupu. To potvrzuje jak konstantně rostoucí návštěvnost, počet provedených transakcí, tak třeba výše obratů, “ dodává ředitelka Fashion Arena Prague Outlet, Lenka Čapková.
Fotografii ředitelky Lenky Čapkové naleznete zde: http://bit.ly/LenkaCapkova 
Fashion Arena Prague Outlet:
Fashion Arena Prague Outlet ve Štěrboholích je s více než 200 módními značkami na ploše 25 000 m² jedním z největších outletových center v České republice. Je bezbariérově dostupné a od roku 2007, kdy bylo otevřeno, nabízí značkové zboží každý den o 30 až 70 % výhodněji. Kromě celosvětově známé špičky, zastoupené značkami jako je Armani Outlet, Hugo by Hugo Boss&Pennyblack&McQ by Alexander McQueen, Gant, Guess, Levi‘s, Tommy Hilfiger, Lacoste atp., si zákazníci Fashion Arena Prague Outlet mohou svůj šatník obohatit i o unikátní kousky zatím méně známých značek. V obchodech si zákazníci nakoupí kompletní outfit včetně obuvi, šperků, spodního prádla, koženého zboží, sportovního vybavení, cestovních zavazadel a doplňků, stejně jako kosmetiku, hračky či potřeby pro domácnost.
Fashion Arena Prague Outlet se nachází v širším centru české metropole a snadno se do něj dostanete autem (25 minut z centra Prahy), městskou hromadnou dopravou (35 minut – metrem A na konečnou stanici Depo Hostivař a odtud autobusem Fashion Arena Prague Outlet, případně Shuttle busem ze Staroměstského náměstí, Revoluční nebo Legerovy ulice).
Více na: www.fashion-arena.cz
 
VIA Outlets:
Fashion Arena Prague Outlet je součástí mezinárodní skupiny VIA Outlets. 
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